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BO(ME-BOLUNEBIILME-EBOB-EKOK

EBOB-EKOK




90 ve 75’in en biiyiik ortak tam sayi boleni kactir?

“ornek:.

18 ve 25'in en biiyiik ortak boleni kagtir?




EBOB(20, 21) =

“ornek:

EBOB(36, 40) =




EBOB(48, 72) =

EBOB(S5, 7) =




150 ve 105 sayilarinin en kucuk ortak kati kagtir?




EBOB(30, 45) + EKOK(30, 45) toplami kagtir?

EBOB(2% - 5, 22 - 5%) + EKOK(2 - 5 - 3, 22 - 5 - 3) toplami kactir?




18 ve 24'lin EKOK’una kag eklenirse sonug¢ 90 olur?

Asagidaki ifadelerin esgitlerini bulunuz.
EKOK(1, 45) =
EKOK(8, 9) =
EKOK(15, 15) =




=» Nesneler es parcgalaya ayrilacaksa EBOB, nesneler birlegtirilip buyuk bir nesne
yapilacaksa EKOK kullanilir.

=» Kuguk parcadan buyuk parca elde edilecekse EKOK,

=» Buyuk parca kuguk parcalara ayrilacaksa EBOB kullanilir.

=» Bahce etrafina ya da igine esit araliklarla aga¢ dikme, nesneleri karigtirmadan
es agirliklara bolme sorularinda EBOB,

=» Es dikdortgenleri birlesgtirip kare olugturma sorularinda EKOK kullanilir.




90 em

149 cm

Yukarida verilen iki cubuk artmayacak ve uzunluklari tam sayi olacak gekilde eg
parcalara ayrilacakftir.

Buna gore en az ka¢ parca elde edilir?




59 metre
R

: 48 metre

Dikdortgen seklindeki bahcge es kare parsellere ayrilacaktir.
Buna gore en az ka¢ tane kare parsel elde edilir?




Bir siniftaki ogrenciler 6’sar, 8’er ve 4’er gruplara ayrildiginda her seferinde 1
ogrenci digarida kaliyor.

Buna gore sinif mevcudu en az kagtir?




X, ¥ birbirinden farkli dogal sayilar.
EBOB(x, y) = 12 ise x + y toplami en az kagtir?

“Ornek:

x, ¥ farkli dogal sayilar EKOK(x, y) = 90 ise x + y toplami en ¢cok kag¢tir?




X ve y birbirinden farkli pozitif tam sayilar EKOK(x, y) = 108 ise x + y en
cok kagtir?

Bir sayinin

5 ile bolumunden kalan 4,
6 ile bolumiinden kalan 5%ir.
Bu sayi pozitif tam sayi ise en kucuk degeri kag¢tir?




